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1 100.768700 2.347300 15
2 §2379328.260000 2.218400
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98656846.520000 1.372700
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B 15776595954.740000 1.344600
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32 102083695.390000 -0.829100
I 103797117.900000 2.199600
105510544.310000 -1.047800
106367255.930000 -1.854000

Kl 4 F b = R S B

BB A TATESE, 58— TR = AR Z AL B S EE (),
AL E R (), BB SRR E (1. HRITRATEMAN R, 7o
MR TREALE SO Z] CFD, XEREEIKAE CKD o BEANHL R 2 T8 AT
Rl . WL AEEZILL 2000 4E 1 A 1 H 0 £ 043 0 (AbRimta)D JFaaH5&, B
2000551 H1HOA 0 0F N0, 1999 4 12 A 31 H 23 £ 59 4 59 #bH-1.

ORI =25 H TR B, R B SR H ETOPS, &EK R N5'%5", K5
FIX AL 2° ~25°N, 99°~122°E.

K5 migE A



17 NaN NaN Nal Hall NalN 1.0000000e+00 1.0000000e+00 1.9000000e+ A
8 NaN HaN NaN HaWN 1.0000000e+01 $.0000000e+00 1.9000000e+01 2.0000000e+
NaN -0.0000000e+00 -0.0000000e+00 1.9000000e+01 1.8000000e+01 1.9000000e+01 2.0000000e+01 2.9000000e+
Nal 1.5000000e+01 1.8000000e+01 1.%000000e+01 1.8000000e+01 2.0000000e+01 2.5000000e+01 3.5000000e+
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N =oit+ N, p = ot + Iz
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VIR, p IEHL PRI, pf IR AT S s, B ps Vs gl T
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SR AV T LS
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I/O = ﬂlr() + ﬂzs() + ;ngh() + ll’l4p0 + )LI5NO + ﬂsp/o yyﬁ\iﬁﬁﬁ/ﬂ%ﬂ{j*ﬁo
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i 1900 FF2 Y FHEFE, i =int(

T = 14. 49205211
s = 0.54901653
A" = 0.04106864
p = 0.00464183
N = 0.00220641
p' = 0.00000196

CEAL: /AP RBHIED

s, = 277.02 + 129. 3848(Y —1900) + 13.1764(n + 7 + i)

A = 280.19 — 0.2387() —1900) + 0.9857(n + 7 + i)

P, = 334.39 + 40.6625() —1900) + 0. 1114(n + 7 + i) (4-3)
N, = 100. 84 + 19.3282(} —1900) + 0. 0530(n + 7 + i)

p, = 281.22 + 0.0172(F —1900) + 0. 00005(n2 + 7 + i)

r, = 15t — s+ if
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S, 0 0 1 0 0 0 0 0.0410686 1 0
» 0 0 2 0 0 0 0  0.0821373 1 0
M, 0 1 0 -1 0 0 0 0.5443747 M, M,
MS, 0 2 2 0 0 0 0 10158958 M, -M,
M, 0 2 0 0 0 0 0 1.0980331 M, M,
0, 1 2 0 1 0 0 -1 13.3986609 0) 0,
0, 1 -1 0 0 0 0 -1 13.9430356 0, 0,
M, 1 0 0 0 0 0 1 14.4920521 M, M,
R 1 1 2 0 0 0 -1 14.9589314 R B
S, 1 1 -1 0 0 0 2 15.0000000 1 0
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K, 1 1 0 0 0 0 1 15.0410686 K, K,
J| 1 2 0 -1 0 0 1 155854434 J| J|
00, 1 3 0 0 0 0 1 16.1391017 00, 00,
N, 2 -1 0 1 0 0 0 284397295 M, M,
M, 2 0 0 0 0 0 0  28.9841042 M, M,
L, 2 1 0 -1 0 0 2 29.5284789 L, L,
S, 2 2 2 0 0 0 0 30.0000000 1 0
k, 2 2 0 0 0 0 0  30.0821373 k, k,
M, 4 0 0 0 0 0 0 57.9682085 M; 2M,
MS, 4 2 2 0 0 0 0 589841043 M, M,
M, 6 0 0 0 0 0 0  86.9523127 M; M,
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T R EDOE A I ORI, BRI AR AL 18.61 FHIFIIE, M5

SUTI) 73-8) B0 SE BT IR 77 S A BE o 9 RE IS ) F) 28 0t 17 55 % 2 B 220 ) S Bl
R R BB . B3R 200 2405 18.61 R FIEZ LFEM M K+ 7, i

ALEE T 79 L s 2] 1 S B iR R -5 0 W PR s B P )P 20 iR i 2 L
P G,

H (G, cos u];

FLARSS T i) M2 50 A8 R 7 £ AT 5 Al

=7

COS4 —
= 0.9154
koG R RWUE, SRR TS

0o (G, cos ul;
Rcos(V + u)
{fb’ cos(V + u)
=H BN 13
cos 27 — 0. 03733 cos (27 + N) + 0. 00052 cos (27 + 2N)
= cos 27 — 0.03733 cos 2z cos VN + 0.03733 sin 27 sin N
+ 0. 00052 cos 27 cos 2V — 0. 00052 sin 27 sin 2N
A fcos@r + M)&ET ER, Sfcos2r, sin2r KR, 5.
fcosu =1-0.03733cos N + 0.00052 cos 2N
{f sinu = —0.03733 sin /V + 0. 00052 sin 2NV
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f u
M, 1.0000-0.1300cosN+0.0013cos2N 0
My 1.0429+0.4135c0sN-0.00400s2N -23°.74sinN+2°.68sin2N-0°".38sin3N

1.0089+0.1871cosN-

O, 0.0147cos2N+0.0014cos3N 10°.80sinN-1".34sin2N+0.19sin3N
1.0060+0.1150cosN- ooy . oro . o
K 0.0088¢0s2N+0.0006c0s3N -8°.86sinN+0 68sin2N-0".07sin3N
+ - + ° . o . ° .
i 1.0129+0.1676c0osN-0.0170cos2N+0.001 12° 94sinN+1° 34sin2N-0°.19sin3N
6cos3N
1.1027+0.6504cosN+0.0317cos2N- o o - o nm o om s
00y 0.0014c0s3N -36 .68sinN+4 .02sin2N-0".57sin3N
M, 1.0004-0.0373cosN+0.0003cos2N -2°.14sinN
1.0241+0.2863cosN+0.0083cos2N- o . o o - o A s
Ko 0.0015c052N -17".74sinN+0.68sin2N-0 .04sin3N
M3 1+1.5(f~1) =-0.5+1.5f 1.5u
M, fcosu=2cosp+0.4cos(p-N) fsinu=sinp+0.2sin(p-N)
fcosu=1.0000-0.2505co0s2p-0.1103cos(2p-N)-  fsinu=-0.2505sin2p-0.1103sin(2p-N)-
L, 0.0156c0s(2p-2N)- 0.0156sin(2p-2N)-
0.0366c0sN+0.0047cos(2p+N) 0.0366sinN+0.0047sin(2p+N)

(3) FIRBDNZRETHEE AN E L 1 M g
47 BT 43497 00 0152 R AL ) DAV 22 R R G5 I 1 485 SR, 8 S Bk AT
B AN AT, R AT IRAN B T ) ], AR IRA TR T AN
W ORI B TR L Rk S A
hj:fjHjcos(O'jt+V0j+uj—gj) (4-9)
A TR
h, = f,cos(ct+V,, +u,)H, cosg, + f,sin(ct+¥,, +u,)H sing, (4-10)
HHt, foy oyt g Vo, B9 T RIS (2 A . SR AR

J A W TR )R I S O
- J J
h=3S, +Zf/ cos(ot+V,; +u,)H, cosg; +Zf, sin(o ;¢ +V,, +u;)H, sing;

$iﬁﬂﬁ%T%¢—%&§W%ﬁﬁ%ﬁﬂﬁﬁuh$W%ﬁ%%%@%
ERIEE SEM AL h /D IR B, AUELLT A {H /D

A=h—h (4-11)

LMRIEn MRt =1, 8, -t B o NERIWEh=h, hy,---, h,, BLAT

13



CAEESZU0R B A5 RE R B T RE 4 -

J J
S0+lejfj cos(O'jtl+V0+uj)+Z:‘yjfj sin(ot, +V, +u;)=h,
Jj= Jj=

J J
Sy+ Y. x,f cos(ot, +Vy+u,)+ Dy, f,sin(o t, +Vy +u,) = h,
F=R ' ' =R ' ' (4-12)

J J
Sy+ Y x,fcos(ot, +Vy+u,)+ D>y, f,sin(ot, +Vy+u,)=h,
Jj=1 Jj=1

R x ML H cosg, s v MELH sing,, AR, SRR T Lo
4 R SR« S RN HTEG O IE AR x5y AT HE 4/ 4
W H g .
N T ZoRIITTE, KO iRAE s
Sy +a,x, +a,x, +--+a, x, =h
Sy +ay X, +aynXx, ++a, x, =h,
: (4-13)

Sy +a,x +a,x,+-+a, x =h

Hrfm=27, BRI EIECIMIE, S, 5 x, AAERARKIAR KL

N TR INEFS r X i AR B, AR AT B BUR W BRI LR, A
BRI o dr R, B A B S 2 I B . DRI, DT RERI R n TR T
ARENEHIECE m+1 o X TXAER P G 7 R4, IR P BRATIE B e/ —3feddiokoR
fité o

SN Tk IR ARE, SR AU, LA S SERMEZ ZE T A, B
NAAHEIE R/

A:Z(ailxl+ai2x2+---+c‘limxm+S0—hi)2 (4-14)
i=1
IR 2 To R B BRI ER A R T8 R A S R 805 9 0, BP:
on_on_on_ _9A_, (4-15)
oS, Ox, 0Ox, ox,,

C OA OA OA oA
A= X ta,x, +eta,x, +S,—h)Y f—=—=—=--=—=0,

/{j‘ ;(allxl a12x2 almxm 0 1) /ft aSO ax1 axz axm

8

Zail(ail)c1 +a,x,+-+a,x —h<):0

pan (4-16)

iaim (a,x, +a,x, +--+a,x,—h)=0
i=1

e JE T R R A R R T 0N :

14



X HepX, +t e, x, = )

Cy X, +Cp Xy +o0 40y, %, = ]

(4-17
cmlxl +Cm2x2 +“.+Cmm'xm = fm
Hr:
Ch = Zailaﬂ’cu = zailam"'aclm = zailaim
i=1 i=1 i=1
C,, = a..da. = a..d. ,"',Cm: Cli aim
21 ; 1241 L12 ; 2% 2 ; 2 (4-18)
Zalm 11’ m2 zalm t23' mm Zatm tm
A :Zailhi
i=l
:zaizhz‘
i=1 (4-19)
ﬁn Zazm i
F ek RE L SR v )”JXT%J»@&%EFZFA?'Q:
Cipp Cps 0 €y
4= | (4-20)
_cml’ C/ﬂ2’ szn
BRIEVEN: x =[x, 2, x, | BHIEER: £ = [£, £ ] WA
Ax + A'x = 24x , B/DIREIHFRA:
), (4-21)

o] LAY N 2 AR B AR A IR, IR 5 BRI 2 6 AR Btk T ok &, AN
JETTA[8]:
(HAX _ f”2)2 = (Ux — O)'Ux — 1)

(4-22)
= x A Ax — f'Ax — x"A'f + F'F
A
2
i Lttt U NP (4-23)
ox
e Je 1 2l
x = UAAb (4-24)
AR X, %y, x, BIME AT
x,=H cosg +H, sing, (4-25)

15



BET AT S W R R AT A e g

(4) R EHRUES 7T PRg

N TR B IR A AT A5 R AR SCAE BB AZ ALK AT SR S AT B T AN
AT TR

LR RO P 51 EL

NS BURMG RN, T v R TS A AL v BT BURE R R rh ) e R VS, A
SEFRATTE AR BRI %7 73 A B 73 e BE v SRk B 70 1

2 [ Rayleigh #E I, PS03 (Y03 4745 5 SED0 AT 5270 18 Pl 5 22 (IS [6) 77 2356

JE:
R (4-26)
r. T
i J
B
&b (4-27)
B TJ -7
Ferp T AT P LERCH) 2 AN WIS I RYE R 4-4 TPEUE TR
15 HI 8 T BEAMHBE AR IR 43 HRiS [H] L, I 2K4-5,
K A-4 TP EI R ] RAE T/P KA TRV S 4]
R o3 W (h) R ()
K1 23.934470 173.2
01 25.819342 45.7
P1 24.065890 88.9
Q1 26.868357 69.3
M2 12.420601 62.1
S2 12.000000 58.7
N2 12.658348 49.5
K2 11.967235 86.6
K 4-5 FE WA E) 7 HE (A
Ki O Py Q1 M S2 N2 K2
K1 0 0.17 0.50 0.32 0.27 0.24 0.19 0.47
(0] 0 0.26 0.37 0.47 0.56 1.63 0.27
P 0 0.86 0.56 0.47 0.31 9.18
Q1 0 1.63 1.05 0.47 0.95
1Y) 0 2.97 0.67 0.60
S2 0 0.86 0.50
N2 0 0.32
K> 0

AR | BB, A L M L 0 . S, PUASEEA, ME 2 i
B, SCELDUAS BB NI BT B E AW 2.97 MR, BT
RSO SRR 2/ BT 4 110 F e, ok 1 KN T 110 F
U

16



2BIER SAAE SO R .

T/P LA AW FZRBE S ERET, BATK Atz oy ETHH0E, b
FIISAT N FEEHUE. 9 1 R 5 BrRs 1, 1B EAT HUEAT T FEPIE R AZ 53
TR ZEME, AT IR

X G E D YR

Lk X LT AR B PUE BRI AL Il 4-4.

K 4-4 DY A1
243 R [ — AN G A s A P TR, ISRk B, Wi 4-

K 4-5 HdifE 2 BUA
3B RN X i E, I 4-6.

Kl 4-6 22 XA B K
4.U) ETAETE ARCGIS R H S A4 T AL A )8 Bk T H R EAL s Hp
AT S
JLIRE 24 N XA, 5 X1~X24, FHRBUKRS S 4-7 fios.

17



XK

K 4-7 $EEUAE RS
HrlE €6, 25 N World sea B30, 41£5 5 4 East China sea Jo 7k, €0 50N

LY R AAEAE Bk 4-6:

R 4-6 XX HELHEE

A 2 SGE
X1 99.2222977 5.9373498
X2 100.6389999 9.8116798
X3 103.4749985 9.8114901
X4 110.561 5.93782
X5 107.7269974 5.9377899
X6 109.1439972 9.81213
X7 110.5619965 13.5712996
X8 109.1449966 17.1763992
X9 111.9789963 17.1779003
X10 114.8130035 17.1776009
X11 113.3960037 20.6079998
X12 116.2310028 20.6082001
X13 117.6490021 17.1751995
X14 119.0670013 20.6063004
X15 119.0660019 13.5705004

18




B3R 4-6

X16
X17
X18
X19
X20
X21
X22
X23
X24

120.4830017
119.0650024
110.560997
113.3970032
111.9789963
114.814003
117.6480026
113.3960037
116.2320023

9.8134604
5.9380598
5.93782
5.9370098
9.8137598
9.8108702
9.8121405
13.5712996
13.5682001

[ 0, 43 W0 47 28 ST, 26 BB 4-7 .
R AT MRS X S

AR I AT S A 0 AT 40 B A5 280 58 S S TR AT 5, A 18] YA i

(DAL

EItH

TR

VO, BRESE T A 1/3 B I 3a sl AT BRI .

[ Jar i satioof LUIRAIE . Bo i i, HRIE S TR,

o Lon Lat H g H g = Ag
X9 111.9789 17.1779  0.161 341.1 0.178 342.61 0.017 1.51
X10 114.8130 17.1776  0.1825  320.29 0.182 320.31 0.0005 0.02
X14 119.0670  20.6063  0.1785 311.695 0.1795 310.82 0.001 0.875
X15 119.0660 13.5705 0.1545 306.455 0.165 303.685 0.010 2.77
RMS - - - - - - 0017 222

A HAE DA KB 27, 73 WA AN A 45 AR ZEAR /N o TR B BATTRT DLSGIE HoAth £
fir.

JEE BRI A3 A 1)
&8 SR RNIG W B AE KR 200 K2 500 KW X T A AT DRI FE B 2E B0 R)
W KR R, dn b 4-8 B, BRFREE €A 200 2 500 KK IRTE [ o AR 4 KR <

IO WS (0 A AR AN TR B R s A ) 0 R, R A T ASUKIRTE 200 2K & 500 K

4-8 vl 7oA B v v

19



SRR 11 ANFFE SRS, RAESIR AT
R 4-8 K1 731960 ] il 952 11E 45 R

K1 L vaciiiy BTR BEE LR WEAE Z=E
;e Lon Lat Lon Lat Km H(m) g ) H(m) g’ ) AH(m) Ag(° )
1 120.417 17.783 120.2647 17.7182 17.67 0.191 316.9 0.216 323.18 -0.025 -6.28
2 121.1 18.617 121.1108 18.7199 11.446 0.122 291.2 0.135 286.42 -0.013 4.78
3 111.617 16.55 111.7067 16.4985 11.14 0.268 305.44 0.255 311.92 0.013 -6.48
4 111.617 16.55 111.7265 16.5481 11.6 0.268 305.44 0.25 312.57 0.018 -7.13
5 120.267 22.617 119.9336 22.6108 34.2 0.156 295.36 0.216 285.65 -0.06 9.71
6 121.283 18.867 109.7478 11.4302 26 0.109 276 0.157 282.72 -0.048 -6.72
7 113.983 4.583 121.1515 18.8187 14.854 0.35 319 0.356 310.83 -0.006 8.17
8 121.467 6.733 113.7284 5.0191 54 0.267 306.9 0.347 322.99 -0.08 -16.09
9 119.433 4.783 121.5296 6.961 26.14 0.152 282.9 0.2 304.23 -0.048 -21.33
10 117.7 2917 119.3893 5.0402 28.85 0.19 273 0.184 89.45 0.006 183.55
RMS 0.04 58.963
R 4-9 M2 Il S vl Bk 45
M2 Lo b BETm BEE SSHE THEE EE
s Lon Lat Lon Lat Km H(m) 2(°) H(m) 2(°) AH(m) Ag(° )
1 120.417 17.783 120.2647 17.7182 17.67 0.077 228 0.061 54.11 0.016 173.89
2 121.1 18.617 121.1108 18.7199 11.446 0.19 195.7 0.212 5.89 -0.022 189.81
3 111.617 16.55 111.7067 16.4985 11.14 0.168 296.88 0.16 286.03 0.008 10.85
4 111.617 16.55 111.7265 16.5481 11.6 0.168 296.88 0.141 292.22 0.027 4.66
5 120.267 22.617 119.9336 22.6108 34 0.154 236.12 0.129 47.14 0.025 188.98
6 109.2 11.883 109.7478 11.4302 26 0.245 177.3 0.222 6.71 0.023 170.59
7 121.283 18.867 121.1515 18.8187 14.854 0.17 335 0.188 323.57 -0.018 11.43
8 113.983 4.583 113.7284 5.0191 54 0.196 242.9 0.285 301 -0.089 -58.1
9 121.467 6.733 121.5296 6.961 26.14 0.362 147 0.267 346.03 0.095 -199.03
10 119.433 4.783 119.3893 5.0402 28.85 0.79 169 0.605 339.88 0.185 -170.88
RMS 0.074 142.667
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22 4-10 O1 53 5 ]l B8 11F 235 B

o1 Loy i BT B SSMHE TTEE Eis)
F5 Lon Lat Lon Lat Km H(m) 2(®) H(m) 2(®) AH(m) Ag(° )
1 120.417 17.783 120.2647 17.7182 17.67 0.185 264.1 0.207 77.66 -0.022 186.44
2 121.1 18.617 121.1108 18.7199 11.446 0.132 248.4 0.12 56.04 0.012 192.36
3 111.617 16.55 111.7067 16.4985 11.14 0.306 3043 0.222 88.29 0.084 216.01
4 111.617 16.55 111.7265 16.5481 11.6 0.306 304.3 0.211 89.43 0.095 214.87
5 120.267 22.617 119.9336 22.6108 34.2 0.152 248.86 0.172 59.42 -0.02 189.44
6 121.283 18.867 109.7478 11.4302 26 0.133 2343 0.155 57.42 -0.022 176.88
7 113.983 4.583 121.1515 18.8187 14.854 0.29 251 0.305 87.69 -0.015 163.31
8 121.467 6.733 113.7284 5.0191 54 0.223 265.1 0.302 87.57 -0.079 177.53
9 119.433 4.783 121.5296 6.961 26.14 0.159 260.1 0.226 84.07 -0.067 176.03
10 117.7 2.917 119.3893 5.0402 28.85 0.14 244 0.172 47.41 -0.032 196.59
RMS 0.054 189.628
411 S2 315 sl 6 e 45
S2 Loy vy BETH B SSHE HHEE Z£E
FS Lon Lat Lon Lat Km H(m) 2(°) H(m) g(°)
1 120.417 17.783 120.2647 17.7182 17.67 0.032 241.2 0.028 58.38 0.004 182.82
2 121.1 18.617 121.1108 18.7199 11.446 0.068 216.8 0.105 27.77 -0.037 189.03
3 111.617 16.55 111.7067 16.4985 11.14 0.077 352.9 0.045 316.36 0.032 36.54
4 111.617 16.55 111.7265 16.5481 11.6 0.077 352.9 0.044 338.66 0.033 14.24
5 120.267 22.617 119.9336 22.6108 342 0.063 247.6 0.049 355 0.014 2121
6 121.283 18.867 109.7478 11.4302 26 0.102 205.4 0.112 26.86 -0.01 178.54
7 113.983 4.583 121.1515 18.8187 14.854 0.08 10 0.079 6.61 0.001 3.39
8 121.467 6.733 113.7284 5.0191 54 0.118 280.1 0.149 341.04 -0.031 -60.94
9 119.433 4.783 121.5296 6.961 26.14 0.266 211.1 0.172 33.43 0.094 177.67
10 117.7 2.917 119.3893 5.0402 28.85 0.51 216 0.397 28.65 0.113 187.35
RMS 0.051 147.631

BGUEPEN AN o3BT . NG Tt IR S5 SRk E , IRIE R K Z1E 0.095 K, H&/MNE
H 0.004 K, “F#) RMS 7 0.054 K, FFEREERS; BARKZEME216.01 F, &
/INZEMH 3.39 B, SFI RMS N 134 2, WERK.

oM FEVFEERE T, WIGRET 2P E T RIUGARAL, SRR T £ A e ARk
BONZENE, DL 18.6 SN —EM, FETFEE R mEN. X TIEMA, A =MiR
f, WOTIRA, XEIRA, THXEHEMA, Bk T8 AL I 8] R SRR
PR AR 25 R IE AR 2250/, R M w2280, 106 I 0 T S A A e ek 1] g 24
W AR SR A AE 1)

HRYE S R, 52 R HU T S FR 0% St BE 48 R B0 T i B T+ TR RN 40 By &%
REE LW, BARRINE — 2R BRI A, P8R 45 55 56 580 sl A 757 300
M SEARZ, R E SR, WA E R b R R R G, t2
1 IR A 22 K R L
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5. [B)@—

5.1 |4 o

TE 7] R — R FRAT AR H S U IE 1) 22 T W g T v B S 1AL, SR A 2
WM RS FEEZ W (M, S, K~ 0,) W RMEE, FER R SR s
AR H N g 25 PP B 56 o A B B S EARHE BT A 2 T I 55 & = 20
(I AN B BRI, SRR TS EE W (M, S, K~ 0D BN
FEHL

e BN NI IE R gl b i . 8 i) @l AT A S BT E
NI E S EESH (M, S, K~ 0,) BRI RS AT M, N
B, X A, s up06 HUE A VAN 2 H A g BEATVEE], J@ 7 PRI I e 8 1T A
A S5

8 @ 2RI S EAREAY B S A R H A g BT 2T
LA BERT

=00 FIA 2T v, R ARE S H F g T A .

VU EoRAENRB R A B H F g WA S5 H, LG 45 RitAT
SRR

S0 WAL FEE N
5.2 RIS K i J R AR

WHR L3R AT, Ot 1) Loy DU A5 SR A«
(1) B~ PExT IE 3 8 H 40 4544

BATCL o, R, S v, BT AL H B H R g W up06 HUEBHTER, JER
PO TE R TR R A5, am, o EARTR H ik 5-1, L, iR M g th4k
WK 5-2, HEERATATCUE B EIRE B ih 288020 R A g M2 2 I H A R 1
YNEEH o

B 5-1 a1, 3R H it 2

K 5-2 0, 7R £ g 28]
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(2) BUBHANEEFBE,

ARSI PR F 22 300 A0 A 7 VAU T /i — H i R0 29 BT 45 H 1 2% 0 R A
WHH Mg, WG4 FAK I ERME, 8 84 1 Hm1 0 R R B N i R 5
Fo N IERA PR AL 2 I BeE i A,

A AT, BRI —KPUIE LA Cx My 3RS P A
S MIRBEAFIBAEG. B A GHAN AcosG M 4sinG, SRJE%r
X AcosG~ AsinGIFPUHHAT n IRZ AN E (n=1,2,3,...), H)EiHITALIRFE
AT 5 B N B R T IRIE AR /1 . LAULE Acos G NI .

WG 2 WA

fO)=a,+ay+a,y+..+a,y, (5-1)

R g A Ry iﬁ

J(a,)= Z(a0+a1yk+a2yk +..a,y,")— A4, cosG, 1, k=1,23,.,N (52)

S5 (3 SR apaa,a B S JFERH O,

N
Z:[(a0 +ay, +a,y,’ +...+anykn)— A4, cos G, ] =0,
k=1

yk[(ao +a,y, +a2yk2 +...+anykn)— A4, cosG,]=0;

M= 1D

vi'l(a, +ay, +a,y,” +...+ anykn) — 4, cos G, 1= 0; (5-3)

=~
LI

Z)’k”[(ao tay,+ azyk2 +...+anykn)— A4, cosG,]=0;
k=1

NET A, 5L T:
N N
Mi,j = zyki+j_29bi = zyki_lA COS Gk (5-4)
k=1 k=1

Hrh, i j=12,...n+1.
7 (4) TN

a, b,
Ml,l M1,2 Ml,n+l b
M, M M “ 2
:2,1 .2,2 2:,n+1 a2 — b3 (5_5 )
Mn+ll Mn+1 2 ' Mn+l n+l
a bn+1

it SR ff R TR 1E R a,y,a,,a,,...,a, E'HE A (D 53)1E
Hiﬁﬂ@ f(y), it A4, cosG 5 f(y) 22N

f(3)=4,cosG, - f(3,) (5-6)
F(ro) AWEITTR. [FEL, X 4, sin G, 47 % BRI A T 15
g)=4,sinG, —&(y,) (5-7)
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A AR AR SRAF N R TR 4, . IBG, .
(3) FAZWAR v, FEIW R ESR Mo ITHE.

P R 2 P A T7%, X i @ — R 2w A E 2 H g iy 9 % b
FPUIE . 11 2% FBRUIERAT 3 ~20 R 2 T30 & R PE U730 Wi R S 5 .

A SCIRATTCA o, N6 6t o, BRIER Y AT B H Fl g, VR 9 2 BETHELIE. 11
% NREPUE R 2 A TR AT A R E .

M, NI 9 2% ETHEIE . 11 5% T BRPUEBET 3 ~20 (k2 TS 15 H IR
& H 1B g P4 22 Nk 5-1. 38 5-1-1 FI3K 5-1-2, “FI4ady 2w O
H—PE AT n IR Z AL G R B 0 FRE 2 AR g 5T 45 2000 535
PRIE H /1B 22 g BI4EHE T

S B 2 8 R vk AT 3 ~20 IRETAINE, AL R4 Z 1)
BIHRWER 5-1 MG — 1T . WK 5-1. 3K 5-1-1 FI5E 5-1-2 o] LLE HiU
GBI G g RGP EA—E /N, NEH LY, 14, 15, 164 17, 18,
19, 20 X Z WA R IR A3 Z2 A0 2, IR 4 T AR KB G 45 8 . [FE,
XTR A g Bk 2 AP EH R A 2B A—E /N, 16 REMAMEHE RN
IR g da3Z /)N, =i 20 IRZ WA 45 R 435 2 0 11-18 #K.

= 5-1-1 AR g 4ty z

RE
Hig
3 4 5 6 7 8 9 10 1
upl 131.53 126.70 113.58 117.38 92.97 50.61 64.94 34.76 54.45
up2 187.32 135.48 137.72 136.84 159.92 89.79 97.90 85.69 86.44
up3 87.03 70.45 67.48 71.77 78.37 71.07 88.17 55.30 53.97
up4 99.25 109.27 93.73 87.49 86.31 88.54 81.84 51.09 47.43
up5s 130.37 145.98 147.97 113.13 122.49 101.63 101.38 81.89 74.32
up6 67.85 66.71 59.19 25.40 32.18 23.17 23.55 19.10 18.87
up? 76.81 77.32 77.48 77.36 77.33 77.37 77.38 77.96 65.86
up8 6.40 7.10 6.27 4.56 4.82 5.00 3.89 3.63 3.73
up9 1.67 1.65 1.58 1.1 0.90 0.83 0.71 0.66 0.65
dnl 121.67 79.96 57.50 31.82 73.05 63.01 82.02 11.17 73.20
dn2 137.59 75.95 59.47 78.79 91.93 72.82 69.09 87.13 61.60
dn3 167.20 94.59 92.42 80.48 70.78 67.93 52.96 54.48 39.09
dn4 54.70 53.07 25.37 24.37 32.25 24.77 21.04 21.58 7.91
dn5 190.14 132.92 97.69 97.71 104.11 58.00 8.24 28.61 39.98
dné 102.02 94.12 60.45 58.81 61.83 65.11 63.35 57.37 53.64
dn7 1.83 1.65 1.65 1.54 1.53 1.53 143 1.41 1.39
dn8 31.94 7.49 30.29 7.88 6.66 5.72 6.32 5.99 5.10
dn9 34.02 30.23 44.20 39.91 30.48 29.27 25.69 25.43 25.00
dn10 76.57 70.37 73.09 67.95 66.51 77.64 62.32 61.99 62.05
dnll 5-67 48.75 49.07 2.19 2.03 2.03 49.26 1.53 1.79
RMS 104.09 84.22 76.32 70.44 74.08 58.91 59.56 48.57 47.73
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#5-1-2 WEIRMA g WA %=

s 12 13 14 1 6 1 18 19 20
upl 34.62 34.62 59.82 59.00 58.86 52.66 90.90 79.19 91.05
up2 94.10 62.81 53.11 61.50 61.24 61.28 52.33 21.89 34.58
up3 66.13 69.58 72.50 74.46 67.68 60.30 45.03 51.15 33.30
up4 66.89 46.39 50.53 38.01 30.40 28.52 26.80 41.68 42.46
up5s 80.48 79.76 71.61 60.93 62.50 63.62 54.11 56.99 50.39
up6 22.83 13.80 19.25 23.00 22.98 19.55 7.48 23.00 18.93
up7 43.23 43.23 35.31 43.29 43.20 35.28 35.27 43.31 50.00
up8 3.17 3.00 3.08 291 2.79 2.82 2.75 2.63 2.66
up9 0.63 0.59 0.50 0.50 0.50 0.50 1.00 0.50 0.50
dnl 39.98 40.05 7.46 8.04 39.48 55.35 66.32 67.57 66.97
dn2 61.58 59.88 71.84 71.35 65.01 62.73 64.47 62.55 64.05
dn3 33.77 41.54 33.94 34.06 29.99 37.53 37.44 32.31 32.33
dn4 21.11 6.86 22.06 19.22 2.97 4.90 2.73 2.22 1.61
dn5 51.15 54.38 39.67 28.42 5.21 61.05 93.79 109.20 92.41
dné 51.72 50.79 39.07 34.12 33.88 27.55 30.57 30.18 23.24
dn7 133 1.33 133 1.27 1.25 1.24 1.23 1.23 1.23
dn8 4.79 5.13 4.91 4.19 4.17 4.48 4.31 3.62 3.45
dn9 24.72 19.64 24.81 20.23 20.10 24.63 19.97 19.83 19.86
dn10 57.06 56.85 93.51 67.44 52.16 53.44 61.12 58.19 85.81
dnll 6.44 2.21 48.84 67.86 47.95 1.89 65.74 68.36 47.90
RMS 46.89 42.85 46.20 43.94 40.21 40.66 48.04 48.78 48.26

#* 5-2-1 BLERIE H (4635 2%

R
HiE
3 4 5 6 7 8 9 10 11
upl 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
up2 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
up3 0.19 0.17 0.16 0.20 0.19 0.22 0.22 0.21 0.21
up4 0.10 0.09 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ups 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
up6 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
up? 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
up8 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
up9 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00
dnl 0.14 0.17 0.14 0.15 0.14 0.14 0.13 0.13 0.12
dn2 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
dn3 0.03 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
dn4 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
dnS 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06
dn6 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03
dn7 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
dn8 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
dn9 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
dnl0 0.09 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
dnll 0.07 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
RMS 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
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R 5-2-2 MEIRIE H WAL E

RE
B
12 13 14 15 16 17 18 19 20
upl 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
up2 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
up3 0.18 0.18 0.16 0.16 0.14 0.14 0.14 0.13 0.15
up4 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
up5 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
up6 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
up7 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
up8 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
up9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01
dnl 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10
dn2 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02
dn3 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
dn4 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
dn5 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
dn6 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
dn7 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
dn8 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
dn9 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
dnl0 0.03 0.04 0.04 0.07 0.03 0.06 0.04 0.04 0.06
dnll 0.06 0.01 0.02 0.04 0.03 0.01 0.04 0.05 0.01
RMS 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

(4) NWELRFERER, A,

A CUL i, NI A T up06 5 3IE ], K 2 BEIA 5T
ANFRERIAUE, HIREL 5. 11, 16 IRETIAIUE W &5 Rt AT 0 b, PLRIRAE
WERBER A RN ZE R M, 7 EiIRIE i Ze 5 u, 7-m158 f M 2 xf tu 45 R an & 5-
3. & 5-4 Fios.

5-3 I, 4 VIHRIE i 220 L
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Kl 5-4 i, 70 WEE A th Ao X EE K

B 5-1-1 F1& 5-1-2 A %0, ¥ ETF up06 SHLIE S HIHEAT 5. 11, 16 IRZ T
RINE BN IR 4832253 514 0.07. 0.06. 0.05m, 16 K2 A& 443
Zih, HE 53 LLEH, B 5. 11, 16 IRE TR 45 L0 I ki 2 1
M, 53 EARIE H Ay, ABAN[E R 2 LG 45 R 53R 10 i, 7 BRI
H SRR 2 .

SITEIRD, 5 IR 2 TR0l 6 SR 0 S O 5 1R R0 2 A 15 2 09 0, B R A
ABEIEFHAL G HIEREIE ;s 11 (R Z TG 45 AR A7 B[R RE A7 7E i 25 0
%, HMG 25 A ReAE Rt R R IR R IE : T 16 X2 Wil & 25 R 5 iR A,
S EITRIE A G AR B B ARV MR IR IR TR WE, AT DR IE P ) 4 8 SR iy
WtE. 454 5-2-1 Mk 5-2-2 5K 53 WUEH, ZWAMEER SR M, 5
WIPRIELa38 20N, SOG4 IR SR M, FIIRIEN A SRS, £515
K] 5-4 A FER X RO R .

FEELT Up6 HL1E M2 2313050 B T s W R S 5 il 5-5 Fos.

1 A G lat lon

2 0 000221 171062 3.0864 112372
3 | -0.0057 -28881 31364 11239
4 | 000339 08486 3.1864 112408
5 | 0.00058 -0.307/8 3.2364 112426
6 | 0.00303 -06L0L 37864 112444
N -0.0011 085331 33364 112462
3 | -0.00258 119186 3.3364 11248
9 | 0.00209 -1.0757 34365L 112498
10 | -0.0024 044928 34865 112516
11| -0.0012 -0.2048 35365 112533
12 | 0.00476 -12512 35865 1125&1
13 00034 123928 36365 112568
14 | -00062 013746 36865 112587
15| -0.0032 -0.8857 37365 112605
16 | 0.00155 -1.3205 3.7865 112623
17| -0.0021 -0.0795 38365 112641
18 | 0.00084 0.75007 3.8865 112.658
16 | 0.00029 240546 38365 112677
20| -0.0018 225662 3.9865 112695
21| 0.00061 1.08529 4.0365 112713
22 | 000033 -08453 40865 112731
23| 0.00252 -1.2997 41365 112749

24 |224E-05 046132 41865 112767

K 5-5 WG 5
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6. [a]&=
6.1 1% R A1 H A FREX
6.1.1 [8 o7

FEE PR BV Z BT SR B I I 2, ARl E S5 R R R L 2
J T AN R P 4 U e 0 AN () A B8 2 o 43 AT 4 AL n) AR PR AR B M = FAE S
1) 48 2L I R 4 o DRI, F A RV 2 15 e B S R BSH R X R  AE A B d
B EER T 1E Tz B s S n — Mg E AR 1D,

X8 ] R A B H A g BGEL SR, w4 (Kriging) F7vA@E L 5]
LA BN B AR B AR 2 ECR TR BUE, T8 22 e EE AT LS AR B (1) 2 ]
SERrEE, XOAT UM AR B BE AL AT R, BT DR A 5 5L 4 VAT &2 Y
VAN H 7 M g SR B AL A2 (B B s A (B AT AT AT DABAS B AR A R5CR

PRI, A ST 43438 FH o B e A A 7 v A A e 1 % 32 00 1) (R B, IR
FHEY 3 ) R R A B s T PR Bk 5%, IR 4 VAN &5 SR B2 i B4

B0 wREESHENEEE.

B P v B AR B 7 VERIE B A5 3 o ) (R 1

=00 P 5 RO A A Bs TS, ke s Rk Tt A
FH17 56 r TR AN 2 7 g 4 T PR R 56, IR 4 VRO &5 SRR 23 BT AT
6.1.2 ] R AR

QIS 7 1 S 3 LT 5175 7 B 7 2
(1D 7B ESHHE R BFRE.

e R Y1 R el o1 o i e Aol L1 D B e [ R e L2 e e N S o
B o R EIEAE 2 BAH VG A i ik b, FHAH OGO B N B R A ROR
i Rrdl RUB A . o VR AR S AR S o i Bk 2 B, B
FEAT PR X35 P oF X 340 A% B () BB AT o« e tAdivt o A2 5t R ORI 5% 23 A 1)
GEIRRW, XIS AR B A AE 25 (A AH OGP, L S22 M) DX 3o A 8 1 i a6 2 A
75 S BRI 5 AR R R A SR R R X 3B AR B R U A T 2 T e R A Tt
5HE AR ETTEM L, o8 ek i) B2 R mR R ZE T Z 5N . B e E
FEEEATE: W EE, Ew RS, T EE. fRaw Ba. BT EAemM
Y R R e S U SRS oy L S e L O AR AL

Bk XA AR & Z () 2 B PR RS A AR 5, B IHE ym, W
J7 ZZE R B c(h) KRBy (h) A7AE . BRI

E[Z(x)]=m
c(h) = E[Z(x)Z(x +h)]—m’ (6-1)
y(h)=1/2E[Z(x)- Z(x + W)

WZ(x) & = DB FRMEV RS, BAE AN E B

Z(x,),Z(%,)yes Z(x,) s 15, BRI TR

Z*(x0)=i/1iZ(xl.) (6-2)
i=1

b 4O RRUE R, Fo A A x AR Z () S 27 (o)
O TTRRFRIE . i EE 4 BV M SR R T R MA, BT R 0 6 AL
A Gl

(1D i Z°(x) & Z(x,) MG TR, B EZ (0)]=[Z(x)]. HME[Z (x)]=m
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ing E[]E[i/llZ(x[)}:iﬂ,jE[Z(x,-)]=mHﬂL, Jﬂ\ﬂﬁzn:/li=l;
(2) AFfGT I 2w/, Wk RS THE Z7 (x) FISEBRE Z(x,) Z 22 1T J7 A0

/e B

o’ =E[Z(x)-Z(X)] = E{Z(x) — Zn:/liZ(xl.)}

FH #7522 R AR LARGE D«

o’ =c(x,x) +ZZ/Ii/1jc(xi,xj) -2

i=l =1

FAEAETHIT Z iR, IRAERAS R H R AR B, 4

F=0} =243 2~ 1)
i=1

R F XA u RS
oF
ok,
oF
="

51

Z/’tic(xi,xj) —u=c(x,x)
i=l1

i/ll:l (i=1,2,..,n)
fRZEYETT R (4), REAERE A NPk H R 1, RAAK (1D

(2), AR A THEAM S T2, H:

DAy, X)) +u = p(x,, %)

J=1

Y=l (i=12,..n)
i=1

op =2 Ay (x,x) = y(x,x)+ u
i=1

SRR AR R R, &

€1 i Gy 1
G Cp Gy, 1
K=|: : A=
Cnl CnZ Cnn
1 1 - 1 0

YU 368 5, R < R A -

KAi=D
fRTREH (7)), R[5 A=K"'D
HAGTH T ZEN:

29

S Ae(,)
i=1

c(x,,x,)

c(‘xn s xn )
1

JEASHCN 0, 7350 5 o R4

=2 Ac(xi,x)=24u=0

=20 4-D=0 (i=12,..,n)
i=1

_c(xl,xl)_

(6-3)

(6-4)

(6-5)

(6-6)

(6-7)

(6-8)

(6-9)

(6-10)

(6-11)



o’ =c(x,x)—A"D (6-12)
o SR E MRS RIET RSN, EPEE YA T R g, Jfk
HARSF A, HOrED R
(1) PIASAL o e 436 X 38 A S ] % PR B R 70N o
(2) B A RIS D Ahkr.
(3) MIFEHRFER R EER, TR EFGERNSMh M.
(4) RIECEREMZRRE, KRHETEHAR %

Ci O ¢, 1

K=|: = = :.: (6-13)

A _C(Xl7‘xl)_
4, c(x,,X,)

A=| : [,D= : (6-14)

c(x,,x,)

v .

(5) fiEJifE CRH LU i), RBRHA, .

() 12 (x) = 3 AZ (x,) B AIE, Serh 0 REBELHAAL

(1) BEE (2) ~ (6) &, FTEMZET SME 2K,

(8) Hth4h
(2) FI AR 7 EHE & R 25 i FE A .

ARSCFH TR R B T BRI S VR R B B B0k TR, 15 31 %W 4R
i AT A A0 50 B <A 7 V5 (5 P R T Y 228 A 7R 30, 5 > A e o 303 1 2 00 U
PR b, EHUEEE 2R T 2 )t g R DXtk 4 AN R BN (i, S, K 0) 1)
FIEIA, ik 6-1. 6-2. 6-3 M1 6-4, [FEIEIT, SE4NAFIRMAL, MEIVEIRIE
Zglel,

o
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6-1 O1 733 [F)3 B
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6-2 K1 4335 [5)
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6-3 M2 4335 [5] i
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6-4 S2 733 [F] ]
(2) MY EESHANERS TRE, HFNRRERETIMT.
A PR 27 B ) e ) R RS 0 % 1 (R B AT A B, ST 65 6-
6+ 6-7 LLK 6-8 P, FEXHG I EE RHEAT 70T o
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K 6-5 &k K1 45 5 &
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K 6-6 sk S2 4y [E] ] &

36



K 6-7 Bk M2 43 5 &
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Kl 6-8 Zaril O1 433 [=] 3] 1=

(3) FIEE R PR & R AT .

FER N s AE 25 S A2 B ) ) T AR B 56l 3k e B 47 (A e 1) ()3 P, DA
Ko [FIF I B 22 BRI M2, K R b AT X b . me ik M2 [RT BEGE L, T8
gER . ISR R . 2L R 6-9. 6-10 A 6-11; KIEGHF K1 [A)E] &I %F
b, 1B R, vk R, S0 R K 6-12. 6-13 1 6-14.
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K 6-9 M2 iR RE

K 6-10 M2 43 56 i ok 25 B 1A
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latitude

0103 10s 107 109 1 N3 s ooy a2

longitude

K 6-11 M2 il S%E it e )

K 6-12 K1 st gh R IE
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B 6-13 K1 7338 56 ]l 45 R &

b

latitude

5- T T T T T T T T T T
Lol 10 LLLE S 4T 14 (V. A T - O L 4 |

longitude
K 6-14 K1 73S H 1R
IR, RFN S AT 4G SR A AT RS SO R B st 4 AR L, R B T B 44
EERA —E RIS R T A RIKER X, 72T A DX a0 sl R 47 (25
SENAER, VR P B UH VR AN 3 B A 45 R A R AT
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7. ()R Y

7.1 FH A BRI ET
7.1.1 [ B

TEE L 1) 8 BT
7.1.2 [ KR AR

IR PR BT, g A e D 43 A 285 3R i «

S0 @A B IEEERL . S W R AN S R g o 2 A
A R

500 R 2 06, I RS B0 H R g AT RLE S B E S AR IR A
JETRAN R IR BT AN HH R g J0A S5 R, FERTLG 45 AT b, e B
FEREL

F=ob KR 3 HER
(1D BVEZWABFEE,

T DL ) 8 22 T QA AR A

(2) FHEZHAN m, MEY RAESR 0 ¢ TG, FAERERI.

A A M, PN DL B THEL up06 S EUE AT, RA 3-20 IRE A
FFEHAT AN FEIRE A, FREN Z I A s AT, o, 2RI S
M, 5y EER S AN R A B RMS S bt Ranld 7-1. B 7-2 iR

REMERHRMS (GRA)

3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B 7-1 o, 73 ¥E F A RS OB RMS

REHERERMS (HkiE)

3 45 6 7 8 9 101112 13 14 1516 17 18 19 20

Kl 7-2 i, 73 IR 0E A [R190L 5 I ) RMS
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H EERT LA H, RECR 16 I a7, 43RG 55 o, 53 1R A A [0 A A
RMS fH /), B Rt
(3) XH&E3 )RR,

fE2 A A TR, e e FEOS LG RSO, A E IR
i, MIHZHSCERUTAT DO XS AT & — e, A BT 58 = Il R & 4

T VAR ST A R AR v S A BRI

AR o R RN R S AE I 25 (8] 20 A BN AR SR B 264, DRI AT DU F b 42
THE I EHATHEE - A SCEE = MR 1 o B e B A R 2= (6] 3 ¥ 07 22 A R E
%, HoRM T PR R HOR AT B A AR 1 73 (8] 3 A oM, AR R R BRI T %
PRECER G 3 INCAEAL, Gt A PR )5 B VR D BE B i HoR &, ] DAFRfit—
b e R Z A T I T R e 4B T V5 o

5 A BRI

e FE A, T BT OO0 e AN () R 29 R P AR R AR PR B
ZEF 7 A, 5t a] DUOK SR h 2 31T 4006 R0 A 5 AN () R 259 L 2T s ) AR LR
Bk R BIEAR S ek A, A Hh 26300 G pR BB S R i 260G FREU S . BRTIH
.y miiA .

T35 5 o B BRI v DI s R 28~ 07 A el A4k, 32 R s A bR B3 AT HUL A o
W 7-3 s A e B e B A A8 5 R A

1.241

1.102

0.965

0828

063

0552

0414

0.276

0138

0 036 0632 0948 1263 157 189 2211 2827 2843 3189
== bodel ¢ Binned o Aweraged Distance [Meter], h-10 -2

B 7-3 v R A AR R B A
R R EUR, AR RPUE BN E R RN eE. REH
5, e B RREAT I E

X HABSRAE 59, BA T34 AT LUASE R PSR 631 g 2308 B e A o 4 -

A2 XA AT Bt x5 A B SR AT il i e SRR R — K
PEALE, RGN SR BEEE . B, B 10 DR ZXRIES BB —1
s ARG IFRIARET 9 A RiTHE AL B AR . R 0 i L B ) B 5 SERAME
RS, PREXTER AN MR MR, DL . 28 XIS IE 20 T s Il fE
ANFE AT B Se R XRniE i, 3 21T R 5 L HME 2 M W 2,
XA SR 22 N IREARE B E IR AT T3R 1 BT T VA 2 5 A B A A
Yo 8IS FEBOAN R R B 45 SR 22 K0S, (AT DA Y de AR pR A, (R I3 W] 50 B
i 22 fELBOR B s
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W GETE A TTEARRT TR AR s B S R I B 5 S 1) s PSR T, fiE
g NI EScdi: B B3 s st A, 28 18 2 TA) ML s 0 8 A 22 ) e A 5 00, B 45 S Bk
Xt T W AN B RO A it P Rk .

8 ARBUHYIRY

8.1 AR A

0, B G SR AE AR , 78BS AL (R R 5 1R T 4 1) B A 110 25 TR R O 1k,
AT DA S5 R R, L TR il

Z WA AT DUA S P BE A s o, B EAT
8.1 BRI

v B TR R E 2, TR B A2 AR S bR B e A R R R A, XA
L FR 75 B S TR

1E2 WA R, WA REGS s FEUI A B L.
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10. B3R

Python JEFEF
#!/usr/bin/env python
# —— encoding: utf-8 —k—

nnn

@Author : Chunyang Zhu

@Contact : zhucy@s. upc. edu. cn
@Software: PyCharm

@File : tidesharmonic. py

@Time : 2018/9/15 11:18

@esc : SKARFEY ARV HL, A S

MR JEIG RS E] + 8h = Jb R [A]

nnn

import os t FABERGIREE
import datetime # 5O\ R f

import numpy as np # S numpy FUHiT+H

# RERBENX
B mE AR
class AltimeterPoint:
time list = []

H

I [ B3 A5k I 18] e 57

height list = [1 # mEHIER =5

HH = []
gg = []

B RIE eRE WE

def init (self, ID, lon,
self.ID = ID
self. longitude = lon
self. latitude = lat
self.num series = num
self. time list = t list
self. height list = h list
self.h M2 = -99
self.g M2 = -99
self.h S2 = -99
self.g S2 = -99

_lat,

46

_num, _t list, h list):



self.h K1 = -99
self. g K1 = -99
self.h 01 = -99
self.g 01 = -99

# RO7E IR BURE

def get H g(self, in H, in g, in S):
self.h M2 = round(in H[O0, 0], 3)
self.g M2 = round(in g[0, 0], 2)
self.h S2 = round(in H[1, 0], 3)
self.g S2 = round(in g[1, 0], 2)
self.h KI = round(in H[2, 0], 3)
self.g K1 = round(in g[2, 0], 2)
self.h 01 = round(in H[3, 0], 3)
self.g 01 = round(in g[3, 0], 2)

# R E IR
def readfile(path):
# LSRR T AR [A]

starttime = datetime. datetime. now ()

altimeter list = [] # =HEIHA
p_list = [] # &AESHIFE

t list = [] # K[E]%)F

h list = [] # mEAIR

# AT R R S
with open(path) as file:
# O A AT
all lines = file.readlines()
B 3 REAT
for line in all lines:
BTN EOR RINAG R NET A R, S
line = line.split( )
if len(line) == 3:

lon = float (line[0])
lat = float (line[1])
num = int(line[2])

p list.append([lon, lat, num])
elif len(line) == 2:
t list.append(float (1ine[0]) + 8 * 3600)
h list.append(float(line[1]))
# print (len(p list))
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B I aa R AR PR K
start = 0
id =1
for point in p list:
end = start + int(point[2])

# IS RAIER FIRP AN SR AR
altimeter list.append(AltimeterPoint( id, point[0], point[1],
point[2], t list=t list[start:end],

~h list=h list[start:end]))
id += 1
start = end

yyo

# GIER TR/ 0 1%

for point in altimeter list:

t list = []

h list = []

for time, height in zip(point.time list, point.height list):
if time >= 0:

t list. append(time)

h list. append(height)
point. time list = t list
point. height list = h list
point. num series = len(t list)

B IR A K R S U A A
# for a in altimeter list:
# print (a. num series, len(a.time list), len(a.height list))

#RR AL R )

endtime = datetime. datetime. now()

printC m B iF B ¥E m B € B, B BU A 7, (endtime -
starttime). seconds, #)

return altimeter list

# R TFEEIWIAAL S AAEAREL, B S R
def cal v0 phase(Doodson, times):

# AR UG Z

Y = 2000

i = 1int((Y - 1901) / 4)
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n=20
t =0

# M EIRIAAL A K S22 GG S AT SRR AT 734 7 iR

s 0= (277.02 + 129.3848 * (Y — 1900) + 13.1764 * (n + i + t))
h 0= (280.19 - 0.2387 * (Y — 1900) + 0.9857 * (n + i + t))
p 0 = (334.39 + 40.6625 * (Y — 1900) + 0.1114 * (n + i + t))

N 0= (100.84 + 19.3282 * (Y — 1900) + 0.0530 * (n + i + t))
p 0= (281.221 + 0.0172 * (Y - 1900) + 0.00005 * (n + i + t))
tau 0 = 15 %t %24+ h0-s0

v0 const = (tau 0, s 0O, h 0, p0, NO, p 0, 90)

“v0 = Doodson[0] * vO const[0] + Doodson[1] * vO const[l] +
Doodson[2] * v0 const[2] + \
Doodson[3] * v0 const[3] + Doodson[4] * vO const[4] +
Doodson[5] * v0O const[5] + Doodson[6] * 90

return vO0

# R PR AR T SITIES S50 BEg A&
def cal f u(times):

# WIS aa s ]

Y = 2000 + np. trunc (times/24/365. 2564)

yu = times/24 % 365.2564 * 365 * 24

i = np. trunc ((Y - 1901) / 4)

n=20

t =0

# n = np. trunc (times/24)

tl = (times/24 — np. trunc(times/24)) * 24

# 5 P W SR B )

N 0 = (259.157 - 19.3282 * (Y — 1900) — 0.0530 * (n + i + t))
# FEALSAEEN
sigma N = 0.00220641

N = —sigma N % yu - N O
N %= np.pi / 180

# X uir s SEGEW R

f M2 = 1.0004 - 0.0373 * np.cos(N) + 0.0002 * np.cos(2 * N)

f S2 = np. ones (N. shape)

f KI = 1.0060 + 0.1150 * np.cos(N) - 0.0088 * np.cos(2 * N) +
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0.0016 * np.cos(3 * N)
f 0l = 1.0089 + 0.1871 * np.cos(N) - 0.0147 * np.cos(2 * N) +
0.0014 * np.cos(3 * N)

u M2 = -2.14 * np.sin(N)
u S2 = np. zeros (N. shape)
u K1 = -8.86 * np.sin(N) + 0.68 * np.sin(2 * N) — 0.07 * np.sin(3

* N)
u 01 = 10.8 * np.sin(N) - 1.34 * np.sin(2 * N) + 0.19 * np.sin(3
* N)

f mat = np. hstack ((f M2, f S2, f K1, f 01))
np. hstack ((u M2, u S2, u K1, u 01))

u_mat

return f mat, u mat

# /D AR R

def cal least( A, h):
AtA = np.mat (np.dot ( A.T, A))
AtA T = AtA. T
X = np.dot (np. dot (AtA I, A.T), h)
return X

# PRE SRR A AL

def cal harmonic const( X):
# /DI Hxcosg
Xj = X[0:4, 0]
# /D Iefif Hxsing

Yj = X[4:8, 0]

Sc = X[8, 0]

He = np. sqrt (np. square (Xj) + np. square (Y]))
gc = (np.arctan(Yj/Xj))

# 1ZIEIRA g MEUETEH]
for i gc in range (0, 4):
if geli gel] * np.sin(geli ge]) < 0:
gcli gel = geli gel + np.pi
if geli gel] < 0:
gcli ge] = geli ge] + 2 % np.pi
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gc = gc * 180/np. pi

# [F)] A IE 360 A0 fr19838
for i gc in range(0, 4):
if 340 < geli ge] <= 360:
gcli ge] —= 360

Yoy

return He, gc, Sc

# AN e R
def output hg(alti list):
if not os.path. exists( G:/Desktop/result/TP HG ) :
os.mkdir C G:/Desktop/result/TP HG)
filename = ’G:/Desktop/result/TP HG/TP M2. txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
# print C Hidi M2, 28, index num, i)
7”7 + str(points.h M2) +

” ”

strings = str(index num) + +

str(points.g M2) + 7 7 + str(
points. latitude) +
f.writelines(strings)
filename = ’G:/Desktop/result/TP _HG/TP S2. txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
# print C Hid S2, 28, index num, i)
strings = str(index num) + 7 7 + str(points.h S2) +
str(points.g S2) + 7 7 + str(
points. latitude) +
f.writelines(strings)
# f SO TP K1
filename = ’G:/Desktop/result/TP HG/TP KI. txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
# print C & K1, 28, index num, A7)
strings = str(index num) + ” 7 + str(points.h K1) +
str(points. g K1) + 7 7 + str(
points. latitude) +
f.writelines (strings)
# S TP_O1
filename = ’G:/Desktop/result/TP _HG/TP O1. txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):

” ”

+ str(points. longitude) + “\n”

” ”

_|_

” ”

+ str(points. longitude) + “\n”

” ”

_|_

” ”

+ str(points. longitude) + “\n”
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# print C HiH 01, 287, index num, ~ i)

” ” ” ”

strings = str(index num) + + str(points.h 01) + +
str(points.g 01) + 7 7 + str(
points. latitude) +

f.writelines (strings)

” 7

+ str(points. longitude) + “\n”

# A EBRASFE R s R
def output hg filter(alti list):
if not os.path. exists( G:/Desktop/result/TP HG F):
os. mkdir C G:/Desktop/result/TP_HG F’)
filename = ’G:/Desktop/result/TP HG F/TP M2 f. txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
if points.h M2 == -99:
continue
else:
strings = str(points.h M2) +
+ str(points. latitude) + 7 7 + \
str(points. longitude) + “\n”
f.writelines(strings)
filename = ’G:/Desktop/result/TP HG F/TP S2 f. txt’
with open(filename, 'w ) as f:

7 ”

+ str(points. g M2) +

” ”

for index num, points in enumerate(alti list, 1):
if points.h S2 == -99:
continue
else:
strings = str(points.h S2) +
+ str(points. latitude) + 7 7 + \
str(points. longitude) + “\n”
f.writelines(strings)
# f SO TP K1
filename = ’G:/Desktop/result/TP HG F/TP K1 f.txt’
with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
if points.h K1 == -99:
continue

77 + str(points.g S2) +

” ”

else:
strings = str(points.h K1) +
+ str(points. latitude) + 7 7 + \
str(points. longitude) + “\n”
f.writelines(strings)
# % th ot TP 01
filename = ’G:/Desktop/result/TP_HG F/TP 01 f. txt’

77 + str(points. g K1) +

” ”
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with open(filename, 'w ) as f:
for index num, points in enumerate(alti list, 1):
if points.h M2 == -99:
continue
else:
strings = str(points.h 01) +
+ str(points. latitude) + 7 7 + \
str(points. longitude) + ”“\n”
f.writelines(strings)

7”7 + str(points.g 01) +

” ”

#OFUIE S R AN OO
def output track(alti p list):
d tide = (M2, ’S2’, K1, ’01")
track = Cupl’, "up2, "up3’, ‘up4’, ‘up5, ‘up6, ‘up?, upS,
“up9’, “dnl’, *dn2’, dn3’, ’dn4’,
"dn5’, 'dn6’, dn7’, “dn8, ’dn9’, 'dnl0’, ’dnll’)
track index = [(3109, 3226), (1, 182), (1539, 1742), (2553, 2960),
(3974, 4411), (935, 1336), (2168, 2406),
(3614, 3807), (519, 601), (3022, 3108), (4412,
4520), (1337, 1538), (2407, 2552), (3808, 3973),
(602, 934), (1879, 2167), (3227, 3613), (183, 518),
(1743, 1878), (2961, 3021)]

for track i, track n in enumerate (track) :
for d tide in d tide:
output path = “G:/Desktop/result/TP HG T/TP 7 + d tide +
+ track_ n + 7. txt”
if not os.path. exists( G:/Desktop/result/TP HG T ):
os.mkdir (" G:/Desktop/result/TP HG T )
al = track index[track i][0]
a2 = track index[track i][1]
p list = alti p listlal:a2]
if d tide == "M2 :
with open(output path, 'w ) as f w:
for i num, a points in enumerate(p list, 1):
str t = str(a points.h M2) + 7 7 +
str(a points.g M2) + 7 7 + \

” ”

” ”

str(a points. latitude) + +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)
if d tide == "S2:
with open(output path, 'w ) as f w:
for i num, a points in enumerate(p list, 1):
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” ”

str t = str(a points.h S2) + +
str(a points.g S2) + 7 7 + \
str(a points. latitude) + 7 7 +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)
if d tide == K1 :
with open(output path, 'w ) as f w:
for i num, a points in enumerate(p list, 1):
str t = str(a points.h K1) + 7 7 +
str(a points.g K1) + 7 7 + \
str(a points. latitude) + 7 7 +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)
if d tide == "01":
with open(output path, 'w ) as f w:
for i num, a points in enumerate(p list, 1):
str t = str(a points.h 01) + 7 7 +
str(a points.g 01) + 7 7 +\
str(a points. latitude) + 7 7 +
str(a points. longitude) + “\n”

f w.writelines(str t)

# iR EE
def output track filter(alti p list):
d tide = CM2’, ’S2’, ’K1’, '01")
track = Cupl’, “up2, "up3’, " up4,
“up9’, 'dnl’, ’dn2’, dn3’, ’dn4’,
“dnb’, dn6’, dn7’, 'dn8, ’dn9’, 'dnl0’, ’dnll’)
track index = [(3109, 3226), (1, 182), (1539, 1742), (2553, 2960),
(3974, 4411), (935, 1336), (2168, 2406),
(3614, 3807), (519, 601), (3022, 3108), (4412,
4520), (1337, 1538), (2407, 2552), (3808, 3973),
(602, 934), (1879, 2167), (3227, 3613), (183, 518),
(1743, 1878), (2961, 3021)]

) ) b b ) ) b b

upb , up6, up?, up8,

for track i, track n in enumerate (track):
for d tide in d tide:
output path = “G:/Desktop/result/TP HG T F/TP ” + d tide
+ 7 7 + track n + 7 _f. txt”
if not os.path. exists( G:/Desktop/result/TP HG T F’):
os.mkdir C G:/Desktop/result/TP HG T F)
al = track index[track i][0]
a2 = track index[track i][1]
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p list = alti p listl[al:a2]
if d tide == "M2:
with open(output path, 'w ) as f w:

for i num, a points in enumerate(p list, 1):

if a points.h M2 == -99:
continue
else:
str t = str(a points.h M2) +
str(a points.g M2) + 7 7 + \

7

str(a points. latitude) +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)

if d tide == "S2:
with open(output path, 'w ) as f w:

for i num, a points in enumerate(p list, 1):

if a points.h S2 == -99:
continue
else:
str t = str(a points.h S2) + 7

str(a points.g S2) + 7 7 + \
str(a points. latitude) +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)
if d tide == K1 :
with open(output path, 'w ) as f w:

for i num, a points in enumerate(p list, 1):

if a points.h K1 == -99:
continue
else:
str t = str(a points.h K1) +
str(a points.g K1) + 7 7 + \

”

str(a points. latitude) +
str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)
if d tide == "01":
with open(output path, 'w ) as f w:

for i num, a points in enumerate(p list, 1):

if a points.h 01 == -99:
continue
else:
str t
str(a points.g 01) + 7 7 +\

”

str(a points.h 01) +

str(a_points. latitude) +
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str(a points. longitude) + “\n”
f w.writelines(str t)

# BFEAO
if name == main :
starttime = datetime. datetime. now ()

#orE B R B R
altimeterPoint = readfile(”G:/TP. txt”)

# Doodson [ M2 S2 K1 01

Doodson M2 = (2, 0, 0, 0, 0, 0, 0)
Doodson S2 = (2, 2, -2, 0, 0, 0, 0)
Doodson K1 = (1, 1, 0, 0, 0, 0, 1)
Doodson 01 = (1, -1, 0, 0, 0, 0, -1)

B rWIMAIEE M2 S2 K1 01
sigma velocity M2 = 28.9841042

sigma_velocity S2 = 30. 0000000

sigma _velocity K1 = 15.0410686

sigma _velocity 01 = 13.9430356

B o0 A A )

sigma j = np.array([[sigma velocity M2,

sigma velocity K1, sigma velocity 01]])
# print( sigma j:’, sigma j. shape)

B EA KRBT
flag n = 0

sigma velocity S2,

for index p, alti point in enumerate(altimeterPoint, 1):
printC 41+ 5 5, index p, ~ A2 F & ...num sreies:’,

alti point.num series)

if alti point.num series <= 110:
flag n += 1
print C ZIB%")

continue

# o AN E
h

np. array (alti point.height list).reshape(alti point.num series, 1)

# printCh:’, h.shape)
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# (A Fr A

t_arr =

np. array (alti point. time 1list).reshape(alti point.num series, 1)

# ISFA] /N
# tarr = 24 x ((t arr / (24 * 60 * 60)) - np.trunc(t arr /

(24 * 60 * 60)))

t arr2 = t arr / 3600
# print (t arr. shape)

# i A B R R
t arr tile = np.tile(t arr2, (1, 4))
# print(Ct:’, t arr tile. shape)

BRI ) A R R AR

sigma j = np.array([[sigma velocity M2, sigma velocity S2,

sigma velocity K1, sigma velocity 01]])

/ 180)

/ 180)

sigma j = np.tile(sigma j, (alti point.num series, 1))

# A IE S AT AE AL AR

v0 M2 = cal v0 phase(Doodson M2, t arr2)
v0 S2 = cal v0 phase(Doodson S2, t arr2)
v0 K1 = cal v0 phase(Doodson K1, t arr2)
v0 01 = cal v0 phase(Doodson 01, t arr2)

v0 = np. hstack ((vO M2, v0 S2, vO K1, v0 01))
# printCv0:’, v0. shape)

# TRRTF 5 AT IEA
f arr, u arr = cal f u(t arr2)
# print (f arr.shape, u arr. shape)

# PG REUERE A

al = f arr * np.cos((sigma j * t arr tile + vO + u_arr) * np. pi
a2 = f arr * np.sin((sigma j * t arr tile + vO + u_arr) * np.pi
a3 = np.ones((alti point.num series, 1))

A = np. hstack((al, a2, a3))

A = np.mat (A)

# printCA:’, A.shape)

B /N vk
= cal least(A, h)
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g 01

# print C S/ i, X)
# SROMEHAMMEE h M2, g M2, h S2, g S2,
He, gc, Sc=cal harmonic const (X)

# K Sy A SO AE 2 5
alti point.get H g(H c, gc, S c)
print ( Done.”)

# i SCHF TP hg
# output hg(altimeterPoint)
output hg filter(altimeterPoint)

B A TR A
# output track(altimeterPoint)
output track filter(altimeterPoint)

# R isdT e
deltatime = datetime. datetime.now() — starttime
print C 35k, flag n)

h K1, g K1, h 01,

print ("Finished. .. Time used:”, deltatime. seconds, ’Seconds’)
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